

圆群众安居梦 管城回族区全力推进安置房建设

本报讯 为进一步加快安置房建设进程,妥善安置被征迁群众,今年以来,管城回族区委、区政府坚持“为区域谋发展”和“为百姓谋幸福”的初心使命,围绕“两抓、两促”(工程建设抓品质、抓进度,群众安置促回迁、促网签)的工作思路,全力推进安置房建设,确保被征迁群众早日实现安居梦。

抓品质,全面提升安置房建设质量。在建设过程中,管城区要求各施工单位严格每一道建设工序、严守每一道质量关口,确保安置房

与商品房同标准建设。统筹推进在建安置房的学校、社区、老年活动中心、路网、商业等公共配套设施建设,完善提升安置房的整体功能和品质,真正让群众感受到从“安置”到“安居”的转变。

抓进度,全力提速安置房建设进程。为了加快安置房建设进度,管城区确保群众早日回迁,在项目手续齐全的基础上,按照应开尽开的原则,协调区直各相关部门,协同企业全面加快安置房建设进度。促回迁,确保群众早圆安居

梦。为了加快群众回迁,管城区对已交付和即将交付的安置房进行了统筹规划,制定了回迁台账,确保按计划分批次有序实施回迁。目前,全区大棚户区改造项目安置房首开地块已全部开工。

促网签,解决群众后顾之忧。为了加快网签,区政府成立了专班,制定了台账。纵向加强与市直相关部门对接,横向加强与区直相关部门统筹协调,做好衔接配合,做到应签尽签。
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

平安管城

区侨联:维护社会稳定,促进和谐发展

本报讯 为加强宪法宣传力度,增强广大群众的法律意识、法制观念,近日,管城区侨联开展以“弘扬宪法精神,依法维护侨益”为主题宣传进企业活动。活动走进河南健有为医疗器械有限公司,为企业员工发放《宪法》书籍和涉侨法律法规宣传资料,活动负责人还围绕《宪法》进行深入浅出的解读,引导企业员工增强法治意识,号召他们从自身做起,自觉遵守法律法规。

通过开展普法进企业的宣传活动,不仅有效弘扬了宪

法精神,增强了广大企业员工的宪法意识,进一步增强了他们的法治信仰,倡导他们做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定的捍卫者,引导他们依法办事、依法维权,以理性、合法的形式表达利益诉求,营造和谐文明的企业氛围。同时,通过开展侨法宣传,在全社会营造一个“尊侨爱侨护侨”的良好氛围,更好地团结海外侨胞、归侨侨眷,维护社会稳定,促进和谐发展,助力美丽管城建设。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅

金岱街道: 拆掉城市“遮羞布” 透出绿洁畅亮美



整治围挡 优化城市环境



本报讯 12月10日,金岱街道对航海路腾飞路西南角、航海路中州大道东北角两处围挡进行拆除,拆除面积约550平方米。围挡拆除后,航海路双向10车道畅通无阻,道路旁的绿化带也已完工,绿

植小品相得益彰,昔日拥堵路段变成今日的拍照打卡地。同时,腾飞路航海路口实现通车,断头路成为过往,七里河村、腾飞路社区居民出行更加方便。

为顺利推进施工围挡集中整

治工作,街道前期摸排,掌握情况,按照“应清尽清、能缩尽缩、能减尽减”的原则,在前期初步摸排共24处围挡的基础上,总数又增加9处,计划12月底前拆除围挡数调整为17处,计划12月底前缩小范围的5处。此外,街道主动与相关单位对接,督促施工单位主动落实责任,与各相关部门一同共管共治,以“优工法”力争“提效率”,建立围挡占道长效机制,保证市民出行便利。

接下来,金岱街道将按照“60天攻坚”工作安排,持续加强项目占道施工管理,建立围挡管理长效机制,给居民创造一个绿洁畅亮美的生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇 文/图

西大街街道: 宣传“一盔一带”扣紧“安全扣”



本报讯 头盔、安全带,是遇到危险后的最后一道防线,为提高头盔和安全带的使用率,增强摩托车、电动自行车及汽车驾乘人员的安全防护水平,12月11日,西大街街道到辖区学校、沿街门店、重点路段积极开展“一盔一带”宣传教育安全守护行动。

在郑州三中门口,宣传员通过发放《郑州市中小学校文明交通宣传手册》和“一盔一带 安全常在”宣传手册,向学生宣传道路交通安全法律法规,讲解不戴安全头盔、不系安全带的危害性,告知大家骑车、走路、乘车等日常出行交通出行的注意事项。同时,纠正过往家长骑乘电动车不佩戴头盔、横穿马路等行为。

在沿街门店,工作人员面对面为商户讲解交通安全知识,重点讲述“一盔一带”的重

要性,并向商户们发放“一盔一带 安全常在”宣传册。用通俗易懂的语言向群众讲解“一盔一带”的重要性和必要性,积极倡议辖区农村机动车驾驶员严格遵守道路交通安全法规,文明驾驶,更要提醒身边所有道路交通参与者,遵守道路交通安全法律法规,树立安全文明的道路交通意识,摒弃不文明交通陋习,树立“一盔一带、安全常在”的文明理念,让交通事故远离身边,让平安幸福伴我出行。

通过此次“一盔一带”交通安全宣传活动,使广大群众深刻认识到了头盔和安全带的重要性,进一步增强了广大人民群众注重安全、文明出行意识,有利于群众依法参与道路交通形成良好社会氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 胡婧菁 文/图

航海东路街道: 整治施工围挡 全力提升城市品质



本报讯 为进一步规范辖区施工围挡,促进文明施工,提升精细化管理水平,近日,航海东路街道开展施工围挡规范集中整治行动。

为强化责任分工,街道召开每日施工围挡专题工作推进会,制订《航海东路街道施工围挡专项整治

工作实施方案》,坚持主要领导牵头负责,成立施工围挡工作专班小组,将辖区围挡易出现的九类问题分类梳理责任到人,细化各自任务分工,分管领导具体落实,相关部门合力推进。

为加大巡查力度,组织工作人员联合执法中队逐路巡查、拉网式排查辖区内各类施工围挡,详细统计围挡各类信息,对超时设置、无手续设置等不符合设置要求的责令立即整改,督促各施工方完善围挡手续,杜绝围而不建、影响道路正常通行等现象。

为加强整治力度,重点整治围而不建、围而缓建、围大建小、超大超围、围挡延期问题,围挡破损、脏乱污等外观不美观、不达标问题,

围挡高度不符合标准问题,围挡设置不连续不封闭问题,围挡外侧乱堆乱放等影响市容美观问题,围挡公示内容与施工内容不符、标识不规范等问题,及时发现、现场反馈、跟进督导。针对不服从监督管理的施工单位,一经发现坚持上限处罚。

下一步,街道将本着“安全、绿色、美观、实用”的原则,按照标准更高、行动更快、巡查有力的工作要求,以围挡整治为切入点、突破口,以扎实的作风打造整洁优美、文明有序的城市环境。

记者 柴琳琳 通讯员 郭婧 文/图

